OFFICE Partner GmbH · Schlesierring 35 · 48712 Gescher Fon 025 42.95 582-50 · Fax 025 42.95 582-34 shop@office-partner.net · www.office-partner.net



Microsoft Surface Go Type Cover -Tastatur - mit Trackpad, Beschleunigungsmesser - Deutsch -Schwarz

Produktbeschreibung: Microsoft Surface Go Type Cover - Tastatur

 mit Trackpad, Beschleunigungsmesser hinterleuchtet - Deutsch - Schwarz kommerziell - für Surface Go, Go 2

Gruppe: Tastaturen
Hersteller: Microsoft
Hersteller Artikel Nr: KCN-00027
EAN: 0889842590883

Marketing:

Surface Go Signature Type Cover erweitert Surface Go um eine vollständige Tastatur für bequemes Tippen - überall.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Microsoft Surface Go Type Cover - Tastatur - mit
	Trackpad, Beschleunigungsmesser - Deutsch - Schwarz
Gerätetyp	Tastatur
Hintergrundbeleuchtet	Ja
Eingebaute Geräte	Trackpad, Beschleunigungsmesser
Lokalisierung und Layout	Deutsch
Tastaturkurzbefehl-Funktion	Multimedia, Helligkeit, Windows-Tastenkombinationen
Farbe	Schwarz
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	24.8 cm x 19 cm x 0.46 cm
Gewicht	245 g
Preistyp	Kommerziell
Entwickelt für	Surface Go, Go 2

Ausführliche Details			
Allgemein	emein		
Gerätetyp	Tastatur		
Hintergrundbeleuchtet	Ja		
Eingabegerät			
Tastaturkurzbefehl-Funktion	Multimedia, Helligkeit, Windows-Tastenkombinationen		
Lokalisierung und Layout	Deutsch		
Tastaturtechnologie	Mechanisch		
Eingebaute Geräte	Trackpad, Beschleunigungsmesser		
Breite	24.8 cm		



OFFICE Partner GmbH · Schlesierring 35 · 48712 Gescher Fon 02542.95582-50 · Fax 02542.95582-34 shop@office-partner.net · www.office-partner.net

 Tiefe
 19 cm

 Höhe
 0.46 cm

Gewicht 245 g

Verschiedenes

Farbe Schwarz
Preistyp Kommerziell

Informationen zur Kompatibilität

Entwickelt für Microsoft Surface Go, Go 2